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Qwihwpwdlh Unwewnyynn wwpwlph
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7 UGunwnwuwwuwnb nnutn, pinyny, uyhuwnwy, 60-62 U hwuwnnipjwdp, pwpapnpwy thwwuny (pwluwihutpny),

pnuwyny, 4 dpuuhutpny, 26Uny, nGwh nnLpu pwgynn (2,1 p.x 0,9 ) U= 1,9 U2 - 2 hwnUGunwnwuwwuwnb nnubp,
pinyny, uwyhwnwy, 60-62 JU hwuwnnipjwdp, pwpanpnpwy thwywuny (pwlbwihutpny), pnuwyny, 4 spuuputinny, wnwlg
2tUh, nGwyh we pwgynn (2,05 p.x 0,9 |) U= 1,85 U2 - 3 hwuwn.













NMNOJIHOE ONMNCAHMUE

npepnaraeMoro Tosapa
N APMUHE BAT JACAPAH B Ka4yecTBe y4yaCTHMKa B paMKaX y4aCTusa B 3JIEKTPOHHOM aykKumoHe noa Kogom LUEYU-EUXUMQAR-97/25 HUXKe
npencTasngeT NOJIHOE ONUcaHWe npeasaraeMoro MM ToBapa.

Homep noTa MpepnaraemMbiii ToBap

TeXHN4YeCKNne XapakKTepnctmkun

7 [OBepb MeTannonnacTmkoBbln ¢ 610KOM, Benbin, TONWMHON 60-62 MM, BbICOKOKa4Y€CTBEHHbLIM 3aMKOM C KJllo4aMu, C
py4Ykamu, Ha 4-x neTnax, C NOPoOrom, oTKpbiBatoWasaca Hapyxy-(2,1 8.x0,9 w.) m = 1,9 m2 -2 wT. IBEpb
MeTannonnacTukosbin ¢ 61okoMm, 6enbin, TONWNHON 60-62 MM, BbICOKOKAQ4Y€CTBEHHbIM 3aMKOM C KJIl04aMu, C py4kKamu,
Ha 4-x neTnsax, 6e3 nopora, oTKpbIBatowascs Ha npasa-(2,05 8.x0,9 w.) m = 1,85 M2 - 3 wT
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